

Дорогие выпускники школ нашего района!

Поздравляю Вас со знаменательной датой Вашей жизни – окончанием средней школы.

Желаю Вам успехов в достижении главной цели – продолжении дальнейшего образования. Никогда не останавливайтесь на достигнутом. Пусть удача сопутствует вам во всех ваших делах! Пусть сбываются все ваши мечты!

Начальник управления образования, культуры и молодежной политики
И.Л.Понизовская

**Выпускники школ Курортного района, удостоенные золотых медалей:**

Третьякова Евгения Владимировна, Плетнев Олег Андреевич, Фомченков Алексей Владимирович (школа № 324), Жердер Андрей Александрович (школа № 434), Короткова Ольга Михайловна, Флейшман Сергей Владимирович, Бабкин Дмитрий Александрович, Калинина Екатерина Александровна, Попова Ольга Владимировна, Суменкова Елена Сергеевна (школа №

435), Снежко Иветта Александровна (школа № 445), Дмитриев Иван Михайлович, Католикова Наталия Викторовна, Шварев Евгений Олегович (школа № 450), Абрамовский Станислав Владимирович, Васютина Наталья Евгеньевна, Воробьева Ольга Сергеевна, Левашко Андрей Борисович, Орлова Ольга Андреевна, Федорова Светлана Евгеньевна (школа № 556).

Выпускники школ Курортного района, удостоенные серебряных медалей:

Головкина Наталия Андреевна, Мосякина Евгения Валерьевна, Николаев Дмитрий Сергеевич, Новиков Ярослав Игоревич, Шапкина Любовь Геннадьевна (школа № 324), Леднева Елена Сергеевна (школа № 433), Анкудинова Надежда Сергеевна (школа № 434), Кутилина Мария Анатольевна, Пилипенко Евгений Сергеевич, Васильева Татьяна Сергеевна (школа № 435), Кузьмина Анна Сергеевна (школа № 437), Нестерова Ирина Николаевна, Давыдо-

ва Анжела Георгиевна, Калинина Ирина Владимировна (школа № 445), Догадова Тамара Викторовна, Рубин Константин Юрьевич (школа № 450), Тихомирова Анастасия Сергеевна, Федотов Вадим Дмитриевич (школа № 541), Маркова Мария Валентиновна, Ярошовец Татьяна Сергеевна, Моисеенко Андрей Александрович, Гаджиева Дарья Мухтаровна (школа № 466), Грачева Ирина Евгеньевна, Заграничный Юрий Евгеньевич (школа № 556).

20 июня, полдень, прекрасный актовый зал школы № 435, а в зале столько радостных глаз, слез умиления, цветов, праздничной музыки; нарядные, изящные девушки, как никогда, торжественно строгие юноши, родители, учителя, директора школ, мно-

го гостей... Что же здесь происходит?!

Событие: впервые серебряные медали выпускникам наших школ вручаются главой администра-

ции А.Д.Бегловым, а «золотым» медалистам он вручает подарки.

Нечасто встретишь в наше время сразу столько счастливых людей, это ощущение трогательного волнения охватывает вас при входе в зал, и вспоминается:

*Ты помнишь, было вокруг
Море цветов и звуков...
Из теплых маминых рук
Учитель взял твою руку...*

Да, так было 10 лет тому назад, а сегодня мамина и учительская руки отпускают тебя в жизнь...

Торжественно звучат фанфары – и начинается праздник. Хорошие, добрые слова напутствия го-

ворит глава администрации. Поздравляя медалистов, Александр Дмитриевич подчеркивает, что, выходя в большую жизнь, ребята должны помнить: хочешь стать настоящим человеком – построй дом, вырасти сад, сделай что-то полезное для Родины.

Акт вручения серебряных медалей сопровождался еще одним приятным сюрпризом: медалистам дарят специально для них сделанные кружки с сестрорецкими видами и путевки для туристической поездки в Москву.

Поздравили медалистов советник главы админи-

Уходит в дорогу юность...



страции В.М.Михайлов, и начальник управления образования, культуры и молодежной политики И.Л. - Низовская, и директор 5 школы Л.М.Парамонова и даже «экзотический» гость из Австралии Август Васильевич Леонтьев, поток сестроречанина.

Не были забыты и учителя. Ведь каждый медалист знал, что самый трудный экзамен – сочинение. Поблагодарили всех ведущих словесников района, а особо – А.Г.Кудрявцеву (556 школа), из которой в 11а – 6 золотых медалей! – рекорд за многие годы. Педагогические коллективы школ № 556, 450, 324, 445, 437, 466, 433, 434, 541, 435 дали в этом году медалистов.

«Урожай» медалей нын-

че рекордный: 20 золотых и 24 серебряных! И это несмотря на то, что ребята работали в новых, трудных условиях, да и темы сочинений не были легкими. Честь и хвала и ребятам, и учителям!!!

А праздник идет своим чередом, звучит великолепный хор 435 школы (а солистка – то тоже медалистка, Катя Калинина). Александр Дмитриевич и Ирена Леонидовна вручают подарки (красивые декоративные тарелки с сестрорецкими видами) золотым медалистам.

И 21 июня – торжественное вручение золотых медалей губернатором Санкт-Петербурга В.А.Яковлевым в БКЗ «Октябрьский»; несколько позже ребята поедут в ту-

ристическое путешествие по Чехии. Но это будет завтра...

А сейчас звучит финальная мелодия «Рассвет раскрасит мир», праздник закачивается словами медалистки Наталии Головкиной (324 школа):

«Для тех, кто сидит в этом зале, прощанье со школой отмечено светом медалей. Ведь говорят, если лучи блеснули, то обязательно взойдет солнце. И пусть каждому из нас светит солнце удачи и разума».

Пусть будет так, ребята, будьте достойны выбранной вами дороги, берегите и умножайте полученное в школе, не терпите зло, презирайте чванство, любите Родину и своих близких, дарите людям добро...

В зале звучат прощальные слова благодарности, стихи, сочиненные выпускниками, читает Маша Кутилина (435 школа):
Мы любим вас! Чего же боле?

Пришли, чтоб от души сказать,

Что ваши знания, мудрость, воля

Умели нас очаровать...

Мы с вами заново открыли И звездный мир,

и даль земли,

Вы нас мечтою окрылили, Сердца надеждою зажгли.

И новые дни уже стоят у порога

Надежды пусть сбудутся вновь.

С собою возьмем ваши знания в дорогу,

Пусть с вами останется наша любовь!

Н.П.Фролова